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	Aanwezig:	Annelies Wouters, Arnoud Wouda, Faicel Hizi, Gabrielle Burgers, Han van de Steeg, Inge Blom, Lisette van Velpen, Maarten Zwijnenburg, Marion Hantelmann, Miranda Bakker, Pascale Cult, Saskia Schurman, Tessa Reinacher en Wieke de Boer

	Volgende vergadering:	9 juni 2020, inloop vanaf 17:30 uur, Green Story, Kerkgracht 41 Almere Haven


Opening
Annelies Wouters opent het Zorgpleinoverleg en heet iedereen welkom.
Han stelt voor om een kort voorstelrondje te houden.


Han van de Steeg: Huisarts, eigenaar Medi-Mere,  zit in het bestuur van de Regio-organisatie.
Maarten Zwijnenburg: Projectmanager Annatomie Groep, wij willen ons in de wijk gaan vestigen.
Wieke de Boer: Werkzaam bij Logopedie Flevoland, gericht op Neurologie.
Tessa Reinacher: IC verpleegkundige bij Cardiologie Centra.
Marion Hantelmann: Fysiotherapeute bij Fysiotherapie Almere Haven.
Miranda Bakker: Huisart.s 
Inge Blom: Praktijkondersteuner bij Medi-Mere.
Faicel Hizi: Teammanager bij Woonzorg Flevoland.
Arnoud Wouda: Manueel Therapeut bij Fysiotherapie Almere Haven en maatschapslid.
Pascale Cult: Medewerkster Schakelteam vanuit de GGZ.
Saskia Schurman: Medewerkster Schakelteam en ervaringsdeskundige en werkzaam bij “Eigenwijze Saskia”.
Lisette van Velpen: Logopediste bij InAlmereLogopedie.
Gabrielle Burgers: Secretaresse van Han en werkzaam bij Medi-Mere.
Annelies Wouters: Podotherapeut bij PodotherapieAlmere.



Voorstellen Het Schakelteam
Voorstellen van het schakelteam:
Het schakelteam is sinds 2 maanden actief in de wijk de Wierden en in Stedenwijk.
Jullie zijn met zijn drieën Werkzaam bij Het Schakelteam; Pascale (medewerker vanuit GGZ), Saskia (medewerker vanuit ervaringsdeskundigheid) en Gerwin (medewerker vanuit Welzijn).
Wij werken zonder organisatiebelang en verlenen geen zorg. We richten ons voornamelijk op de kwetsbare bewoner achter de voordeur. 
Men kan bij ons terecht voor een luisterend oor, geschakeld worden naar een passende plek in de wijk, als je het spannend vindt gaan we met je mee en we zijn er voor mensen die advies nodig hebben hoe om te gaan met psychisch kwetsbare buurtgenoten. 
We zijn een soort levende sociale kaart en hebben een goed beeld van het aanbod op het gebied van inloop/activiteiten etc. 
Je kan ons bellen, appen en mailen. Daarnaast kun je tijdens vragenuren bij de Wissewasjes of buurtlokaal de Kimwierde gewoon binnen lopen en je vraag stellen.
Het is belangrijk dat de bewoners ons goed weten te vinden en hebben jullie hierbij nodig. 

Meer info op www.schakelteam-almere.nl.

Vraag van Han: Of jullie gefinancierd worden? Ja door de gemeente Almere, dit project loopt tot juni 2020, wanneer het een succes blijkt te zijn, zou het mooi zijn om het uit te breiden over de hele stad.
Vraag Lisette van Velpen: Hoe kom je aan initiatieven? We bezoeken regelmatig (nieuwe) locaties om het aanbod actueel te houden en om overal aansluiting te vinden.
 
Presentatie Fysiotherapie Almere Haven
Wij hebben een centraal telefoonnummer en e-mailadres.
Pluspraktijk: betekent dat je toekenning hebt van de grote Zorgverzekeraars (dit is een hele klus; je moet aan strenge kwaliteitseisen voldoen en onderscheid je op een aantal vlakken).
Een fysiotherapeut van een pluspraktijk werkt nauw samen met huisartsen, medisch specialisten en diëtisten, en kan hierdoor gemakkelijk doorverwijzen naar de juiste behandelaar.
DTF: Directe Toegang Fysio (zonder verwijzing)

Specialisaties en netwerken Fysiotherapie o.a.:
Dry Needling: spierbehandeling met naaldjes. 
Bij Fysiotherapie Almere Haven zijn drie manueeltherapeuten (Jeroen, Marion en Arnoud)
4 x T Methode (Testen, Tapen, Triggeren en Trainen)

Wij geven ook Cursussen waaronder Stress te Lijf, deze cursus geeft Marion eens in de drie à vier maanden. Deze cursus wordt gegeven in kleine groepjes van 4-6 personen en begint met een intake, daarna vijf sessies van 2 uur en dan een outtake.
Ook doen wij valpreventie (huisbezoek; hoe is een huis ingedeeld, zijn er beugels o.i.d. nodig).

Kort praatje Miranda
Miranda Bakker deelt mede dat zij Medi-Mere binnenkort gaat verlaten. 
Zij kiest ervoor om de opleiding Specialist Ouderengeneeskunde te gaan volgen voor twee jaar. Zij beloofd na twee jaar terug te keren. 
Er zijn twee vaste huisartsen in Haven: Nienke van Lammeren (nu met zwangerschapsverlof) en Daphne Riemersma. Ook komt Sophie Hoogendijk voor drie dagen in de week en Jordi Soons voor twee dagen in de week vast. Er gaat nog gekeken worden welke huisarts het stukje ouderenzorg op zich gaat nemen.

Annelies geeft aan dat we nog in de ontdekkingsfase zitten met hoe vinden wij elkaar. Han geeft aan dat er een top 3 Zorgpaden is per discipline. Hij zal het boekwerk op de site plaatsen.

De volgende afspraken zijn gemaakt:
[bookmark: _Hlk32409312]Er is afgesproken dat Gabrielle van iedere discipline te horen krijgt hoe hij/zij communiceert (met welke communicatiesysteem en wat de verwijsroute is). Zij wil dit graag voor 25mei 2020 ontvangen hebben. 
Er is afgesproken dat dat Annatomiegroep en Woonzorg Flevoland volgend overleg hun presentatie gaan geven. 
Medi-Mere zal gaan nakijken wat het gebruik van Zorgdomein gaat kosten.
[bookmark: _GoBack]Er is afgesproken dat alle aan- en of afmeldingen voor de daarvoor genoemde datum binnenkomen bij Gabrielle Burgers. Mocht er niet op tijd afgemeld worden, of bij geen bericht zal er een nota van €10,- volgen (voor de bestelde soep, broodjes). Gabrielle zal een week voorafgaand ieder overleg de broodjes en soep bestellen.
Annelies Wouters zal de voorzitter van de vergaderingen blijven en zij zal voorafgaand de overleggen zorgen dat de agenda op tijd verspreid zal worden.



